



Подозреваемому в убийстве женщины, чье тело обнаружено в поселке Вырица, избрана мера пресечения



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения тела женщины у железнодорожной платформы в поселке Вырица Гатчинского района Ленинградской области.

В ходе следствия установлено, что преступление 19 февраля 2016 года совершил супруг погибшей на территории г. Санкт-Петербурга, откуда перевез тело на территорию поселка Вырица Гатчинского района Ленинградской области.

23 февраля 2016 года Гатчинским городским судом Ленинградской области удовлетворено ходатайство следователя об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу сроком на два месяца.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1018637>